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Δείτε το smartphone που αντιδρά πριν καν 
αγγίξετε την οθόνη (video-βίντεο)
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Πρόκειται για ένα πρωτότυπου που κατασκεύασε η Microsoft και 
το οποίο υπόσχεται να αλλάξει ολοκληρωτικά την εμπειρία με 
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ένα smartphone

Μπορεί τα smartphones να έχουν φτάσει σε ένα απίστευτα υψηλό επίπεδο εξέλιξης 
σε λιγότερο από μία δεκαετία της ζωής τους, όμως όπως δείχνει η προσπάθεια της 
Microsoft υπάρχουν πολλά θαυμαστά ακόμα να γίνουν. Ιδίως σε ότι αφορά την 
οθόνη η οποία αποτελεί την κύρια οδό επικοινωνίας με το τηλέφωνο αλλά και τον 
έξω κόσμο.

Όπως βλέπουμε στο βίντεο, η νέα τεχνολογία που βρίσκεται σε προχωρημένο 
στάδιο στα εργαστήρια της Microsoft έχει να κάνει με την δυνατότητα της οθόνης 
να… προβλέπει τις κινήσεις και τις επιθυμίες του χρήστη πάνω σ’ αυτήν, και 
ανάλογα να προσαρμόζει τις λειτουργίες και τα κουμπιά που εμφανίζονται.

Χρησιμοποιώντας αισθητήρες που βρίσκονται στις άκρες της συσκευής, αυτό το 
πρωτότυπο της Microsoft είναι ικανό να αντιληφθεί ακριβώς το πως το κρατά ο 
χειριστής του και να μπορεί να προβλέπει τι θέλει να κάνει έτσι ώστε να 
προετοιμάζεται, χωρίς να χρειαστεί καν να το ακουμπήσει το ανθρώπινο δάχτυλο.

Στο βίντεο γίνεται επίδειξη αρκετών από αυτών των δυνατοτήτων, όπως για 
παράδειγμα το ότι το τηλέφωνο αντιλαμβάνεται και βγάζει τα κουμπιά χειρισμού 
ενός βίντεο προτού καν πλησιάσει το δάχτυλο, ενώ παράλληλα υπάρχουν δεκάδες 
άλλες λειτουργίες που κάνουν την περιήγηση μέσα τα μενού και τα apps με πολύ 
εύκολο και πιο ομαλό τρόπο. Ιδίως σε ότι αφορά την περιήγηση στο Ίντερνετ, όπου 
όπως βλέπουμε και από το βίντεο τα πράγματα γίνονται με έναν πολύ πιο 
«ρέοντα» τρόπο, αρκετά πιο φυσικό και λιγότερο απότομο από τις σημερινές 
τεχνολογίες.

Το  βίντεο που δόθηκε από την Microsoft δεν αφήνει κάποια υπόνοια για το πότε 
αυτή η τεχνολογία θα περάσει από το στάδιο της έρευνας στα εμπορικά προϊόντα. 
Πάντως, όπως βλέπουμε βρίσκεται σε πλήρως λειτουργικό στάδιο, και δεν θα 
αποτελούσε έκπληξη αν το βλέπαμε σύντομα σε κάποια συσκευή κινητού της 
εταιρίας, ως απάντηση στο 3D Touch του iPhone το οποίο είναι προφανώς πολύ 
χαμηλότερης λειτουργικότητας από αυτό που μας δείχνει η Microsoft.

Όπως και να έχει οι ημέρες με τις «λερωμένες» οθόνες και τις γρατζουνιές 
φαίνεται να είναι πολύ σύντομα παρελθόν, καθώς όπως όλα δείχνουν αργά ή 
γρήγορα τα smartphones θα είναι τόσο smart που δεν θα χρειάζεται ούτε καν να 
τα αγγίζουμε.
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